4–қосымша
Химиялық  диктант.
[bookmark: _GoBack]1.	Сілтілік орта  судың құрамында................бар болуына байланысты орнайды.
2.	Судың қышқылдығы суда   .....................  ...............   әрекеттесетін заттардың болуына байланысты анықталады.
3.	Ерітінділердің рH көрсеткіші       .............    немесе    . ...........  сипаттамасын анықтауда қолданылады.
4.	Төмен рH деңгейі    .................   сәйкес келеді,  pOH төмен деңгейі - .............   сәйкес келеді.
5.................  - бұл тұз түзу  реакциясына қажетті қышқыл санымен анықталатын негіз күшінің өлшемі.






Дұрыс жауаптары:
1 – гидроксо-анион
2 – гидроксо-анион
3 –қышқылдық, сілтілік
4 –қышқылдарға,негіздерге
5 - сілтілік
